

A kedvezményezett neve: Ostoros Községi Önkormányzat

A projekt azonosítószáma: TOP_PLUSZ-3.3.2-21-HE1-2022-00004

A fejlesztés tárgya: Új orvosi rendelő építése Ostoroson

A szerződött támogatás összege: 170.000.102 Ft

A projekt tartalmának részletes bemutatása:

Ostoros Község Önkormányzata tulajdonában lévő, Ostoros, Kossuth tér 4. szám alatti ingatlanon egy olyan fejlesztés tervezett, ahol egy egészségügyi és szociális ellátást biztosító funkcióval rendelkező új épület építése valósul meg, mely orvosi rendelőként működik. A jelenlegi rendszerben a háziorvosi és gyermekorvosi rendelés egy helyiségben történik, így az elvárt betegellátási intimitás alig biztosítható. A legnagyobb probléma a helykihasználás és a fentebb említett bizalmas orvos-beteg kapcsolat. biztosítása és a tulajdonviszony. Az orvosi rendelőnek jelenleg helyet biztosító épület nincs az önkormányzat tulajdonában. Ostoroson jelenleg is működik Egészségház, amelyben fogorvosi rendelő, gyógyszerár és a védőnői szolgálat is működik. Az épület jó állapotú, azonban bővítése nem lehetséges, korlátozottan áll rendelkezésre szabad terület és a beépíthetőség miatt sem lehetséges.

Az alapellátás működési feltételeit az önkormányzat egy saját tulajdonú ingatlanban látja hosszútávon biztosítottak a Kossuth tér 4. szám alatti terület beépítésével.

A fejlesztéssel érintett funkciók:

- háziorvosi szolgálat
- házi gyermekorvosi szolgálat
- közösségi ellátás (pszichiátria)

A kialakításra tervezett épület Ostoros település központjában, a Kossuth Lajos téren található, mely határos az Iskola utcával. A tér Ostoros főútról nyílik - Petőfi Sándor utcáról - melyen tovább haladva a Hősök terére jutunk, mely Ostoros főtere. Az épület a kialakult helyi építkezési szokásoknak megfelelő anyagok, formák alkalmazásával tervezett. Az épület megközelítése a Kossuth Lajos térről gyalogosan, míg az Iskola utcából gépjárművel történik. Az udvaron kerül kialakításra 1 db akadálymentesített parkoló és 8 db vendég parkoló. Az épület főbejárata az udvaron, az épület középpontjában, a nyugati homlokzatra került elhelyezésre, melyen keresztül a váróterembe jutunk. Ebből nyílnak a látogatók számára kialakított helyiségek. Elérhető a kezelő, a nővér helység, a vizesblokkok, valamint a kislabor és a pszichiátriai rendelő.

Az akadálymentesítés kapcsán a női WC-ben elhelyezésre kerül egy mozgássérültek által is használható WC kétoldali kapaszkodás lehetőséggel. A tetőre napelemes rendszer lesz telepítve, mely az épület fűtését és elektromos ellátását biztosítja.

Az infrastrukturális beruházás kulturált és korszerű miliőt teremt az ellátásra igényt tartó célcsoportok számára, annak maximális figyelembevételével, hogy a célcsoportban vannak kisgyermek, idősek, fogyatékkal élők is.

A projekt legfontosabb célja, hogy az egészségügyi és szociális alapellátás infrastrukturális fejlesztése megvalósuljon Ostoroson.

Az infrastrukturális beruházás kulturált és korszerű miliőt teremt az ellátásra igényt tartó lakosság számára, annak maximális figyelembevételével, hogy a településen vannak kisgyermek, idősek, fogyatékkal élők is.

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2026.03.31.

Kedvezményezeti infoblokk:

